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Inlimningsuppgift nr: 1, fraga nr: 1

Sekvenskrets, tillstandsdiagram Hjélp?|

Figuren visar ett tillstandsdiagram for en sekvenskrets/automat. Automaten har 9 tillstand Z0 ... Z8.
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Fran bérjan & sekvenskretsen i tillstdnd 0, "Z0", med utsignalen out=0. [ tabellen nedan visas hur ingangssignalen in &ndras i de atta fljande klockpulsintervallen.
Full itillstdnden ( decimaltal O ... § ) och utsignalen ( bit ) i tabellen nedan

m: |[O|Of|2(fO]f1||11|1]2
Z: |0
out: || 0

Fran vanster till hoger i tabellen far man for tillstinden Z ett 8-siffrigt decimaltal, och for out ett 8-siffrigt binartal Svara med dessa.

Far in Dina siffervdrden i rabellen nedan

Svar: (Z) [decimaltal] || Svar: (out) [binartal]




